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Skruzdés ir makaronas

Skruzdés i$ Kairiojo ir Desiniojo skruzdélyny aptiko ilga plona
makarong. Apie makarong susirinko K skruzdziy is Kairiojo
skruzdélyno ir D skruzdziy is Desiniojo.

Abi skruzdziy gentys nori nutempti makarona j savo skruzdé-
lyna. Skruzdeés is Kairiojo skruzdélyno jsikibo j makarong ties
ai, as,...,ax milimetry nuo kairiojo makarono galo, o skruzdés
i$ Desiniojo skruzdélyno jsikibo j makarong ties b1, bs, . .., bp mi-
limetry nuo desiniojo makarono galo. Makaronas yra labai ilgas,
taigi desiniausia Kairiojo skruzdélyno skruzdé yra kairiau nei kairiausia Desiniojo skruzdélyno
skruzdeé. Skruzdés nemégsta stumdytis, todél néra pozicijos, kuria uzimty daugiau nei viena
skruzde.

a, a, a; “b, b,
1 pav.: Skruzdés tempia makarong j priesingas puses

Kairiojo skruzdélyno skruzdés traukia makarona j kaire, o DeSiniojo — j desSine. Taip besivar-
zydamos jos pavargsta ir iSalksta.

Tarkime, kad kazkuriuo metu makarona tempia k Kairiojo ir d Desiniojo skruzdélyno skruzdeé-
liy (is pradziy £ = K ir d = D). Pragjus sekundei tokio tempimo, skruzdeés i Kairiojo
skruzdélyno pavargs priklausomai nuo varzoviy skaic¢iaus, ir nugraus d milimetry makarono
nuo kairiojo galo, o skruzdés is Desiniojo skruzdélyno nugraus k milimetry makarono nuo
desiniojo galo.

Jei taskas, kurio jsikibusi skruzdé, nugrauziamas, ta skruzdé grizta j skruzdélyna ir makarono
nebetempia. Likusios skruzdés tempia makarong toliau. Laikoma, kad taskas yra nugrauztas,
jeigu jis yra nugrauztos dalies viduje ar net ant jos ribos.

Uzduotis. Kiek sekundziy praeis iki bent vieno skruzdélyno visos skruzdés nebetemps maka-
rono? Kurio skruzdélyno skruzdés liks?
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Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje pateikiami skaiciai K ir D. Antroje eilutéje patei-

kiami skaiciai a1, as,...,ar. Trecioje eilutéje pateikiami skaiciai by, bs, . .

.,bp. Skaiciai ant-

roje ir trecioje eilutéje pateikti surikiuoti didéjimo tvarka.

Rezultatai. Pirmoje eilutéje turi buti jrasyta, kiek sekundziy praeis iki bent vieno skruz-
délyno visos skruzdés nebetemps makarono. Antroje eilutéje turi buti jrasSyta viena raidé,
Zyminti, kurio skruzdélyno skruzés liks: K, jei liks Kairiojo, D, jei liks Desiniojo skruzdélyno
skruzdeés ir L, jei nei viena skruzdé nebetemps makarono.

Pavyzdziai.
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33 2 Skruzdélés issirikiavusios simetriskai, dél to
234 L nei vienas skruzdélynas nelaimés.
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Ribojimai. 0 < a;,b; <10°. 0 < K, D < 10°.

Visuose sprendiniuose sekundéms ¢ iki susitikimo galios 0 < ¢ < 250 000.
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